

Predstavnici EFZG-a na „International Business Days 2012“

Na Rotterdam Business School u ponedjeljak, 19. ožujka, održano je svečano otvorenje „International Business Days 2012“. Na petodnevnom poslovnom događaju aktivno su sudjelovali i predstavnici Ekonomskog fakulteta Zagreb, dekan prof.dr.sc. Tonči Lazibat, prodekanica prof.dr.sc. Nevenka Čavlek i prof.dr.sc. Mario Spremić, održavši ukupno sedam predavanja.

Na poslovnom događaju koji okuplja brojne stručnjake iz akademskog i poslovnog svijeta od ove godine prvi put su mogli sudjelovati i studenti partnerskih sveučilišta među kojima i petero studenata BDiB studija—Ivan Cicvarić, Ivana Maček, Tina Grubišić, Alan Domić i Marko Kaselj. Glavni cilj bio je omogućiti domaćim studentima i studentima partnerskih sveučilišta da pohađaju predavanja, konferencije, seminare, radionice, podijele iskustva o radu na međunarodnim projektima, izgradnji međunarodnih odnosa te da sudjeluju u međunarodnoj raspravi. Tako su studentima tijekom boravka u Rotterdamu organizirani posjeti poduzećima Applus, Future Land, Flora Holland i Inovation Dock, održana zanimljiva predavanja te su zajedno sa studentima iz Litve, Makedonije, Finske, Nizozemske, SAD-a i Bugarske sudjelovali u projektu izrade export planova za poduzeće Applus RTD. Kolegice Maček i Grubišić za svoj export plan i najbolju prezentaciju osvojile su i posebnu nagradu.

Tijekom održavanja „International Business Days“ gosti predavači s 22 partnerska sveučilišta, zajedno s predavačima sa Sveučilišta u Rotterdamu održali su radionice o širokom rasponu tema vezanih za poslovanje i održivost.

Tina Grubišić, studentica BDiB studija:

Zajedno s kolegama radila sam na izradi export plana koji je bio veoma zahtjevan, međutim uspjeli smo to kvalitetno napraviti. Iznenadile su nas pozitivne povratne informacije od strane tamošnjih profesora te predstavnika poduzeća Applus RTD koje su bile iznad naših očekivanja. Naš export plan ih se toliko dojmio da smo dobile i posebnu nagradu. Stoga smatram da smo svojim sudjelovanjem predstavili Ekonomski fakultet u najboljem mogućem svjetlu te na taj način pridonijeli budućoj suradnji između našeg fakulteta i Rotterdam Business School.



Tina Grubišić i Ivana Maček

EFZG i Rotterdam Business School potpisali sporazum o suradnji

Dr. Michel Molier, dekan Rotterdam Business School i prof.dr.sc. Tonči Lazibat, dekan Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu potpisali su 20. ožujka sporazum o suradnji ovih dviju institucija. Sporazumom je omogućena razmjena studenata i osoblja te sudjelovanje u međunarodnim projektima.

Potpisivanju sporazuma, uz potpisnike, nazočili su i Vesela Mrđen Korać, veleposlanica Republike Hrvatske, Nelija Vržina, tajnica Veleposlanstva RH, profesori EFZG-a Nevenka Čavlek i Mario Spremić te dr. Leo Klienbannink i Saulius Buivys iz Rotterdama Business School.



Uspješno proveden Tempus projekt

Ekonomski fakultet Zagreb ovih dana uspješno je implementirao Tempus Fostering Entrepreneurship in Higher Education – FoSen-
THE projekt. Riječ je o projektu financiranom od strane Europske komisije i sufinanciranom od strane MZOS-a s ciljem poticanja poduzetništva na sveučilišnoj razini.

„Drago mi je što mogu potvrditi kako smo uz veliku odlučnost uspjeli postići sljedeće ciljeve: razviti 5e5 kolegije učenja na daljinu, izvrsnost, Europsku mrežu, virtualni poduzetnički centar i poduzetnički pristup sinergijski ojačan transnacionalnim partnerstvom među partnerskim institucijama, javnim i privatnim subjektima, profesionalnim udruženjima, medijima i sveučilištima. Uspješno smo odradili zadaću tehnološkog i edukacijskog eksperta te u cilju razvoja inovativnih usluga i europske dimenzije u potpunosti preuzeli i implementirali potrebne informacije, publicitet i diseminaciju aktivnosti projekta. Naša aktivnost širila se u različitim poljima znanja i znanosti u kojima smo pokazali značajan napredak i rezultat dodane vrijednosti“, istaknula je prof.dr.sc. Marina Dabić, voditeljica projekta.

Sveučilište i fakultet iz RH po prvi su put nositelji projekta i ugovaratelji s EU, a ukupni budžet iznosio je 1,024 mil eura. Na projektu je sudjelovalo devet sveučilišta iz Hrvatske, Slovenije, Austrije, Litve, Francuske, Poljske, Izraela, EFMD te eSTUDENT.

Prof.dr.sc. Ana Tkalac Verčić dobitnica „PRO.PR Awards“ nagrade

U sklopu međunarodne PRO.PR konferencije održane u Mariboru od 21. do 24. ožujka, dodijeljene su i „PRO.PR Awards“ nagrade zaslužnim pojedincima koji su svojim teoretskim ili praktičnim iskustvima doprinijeli razvoju struke. Među 18 nagrađenih PR stručnjaka iz ukupno osam zemalja koji su svojim radom i životnim iskustvom ostavili impozantan trag u profesiji odnosa s javnošću i komunikacija je i prof.dr.sc. Ana Tkalac Verčić s Ekonomskog fakulteta Zagreb.

Ovo je prva nagrada u jugoistočnoj Europi za uspjehe na području odnosa s javnošću, koja je dodijeljena profesionalcima iz Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Makedonije, Slovenije, Velike Britanije i Sjedinjenih Američkih Država.

DOGAĐANJA NA EFZG

2. ožujka – u organizaciji Ekonomskog fakulteta Zagreb i Instituta za poredbeno pravo Pravnog fakulteta u Ljubljani u suradnji sa Centrom za obuku u pravosuđu Republike Slovenije, Pravnim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani i Pravnim fakultetom Sveučilišta u Mariboru te uz sufinanciranje Opće uprave za tržišno natjecanje Europske komisije održan je seminar za suce o pravu tržišnog natjecanja EU. Na seminaru je sudjelovalo 60-ak stručnjaka iz područja prava među kojima i prof. dr. sc. Zvonimir Slakoper, prof. dr. sc. Peter Grilc, mr. sc. Marijana Liszt, prof. dr. sc. Matjaž Tratnik, Mladen Cerovac, dipl. iur., dr. sc. Vlatka Butorac Malnar i Tea Jagić, dipl.iur.

12. - 16. ožujka - održana promocija Case Study Competition 2012. u organizaciji udruge eSTUDENT. Nakon osvojene Dekanove i Rektorove nagrade, projekt je u ovoj godini dobio dodatan poticaj time što mu je svoju potporu dao i predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović.

20. ožujka— održana promocija knjige „Konkurentnost – Projekt za Hrvatsku“ autorice prof.dr.sc. Mirjane Dragičević. Knjigu su predstavili prof. dr. sc. Lajoš Žager, prodekan Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, dr. sc. Ante Žužul, predsjednik Uprave Školske knjige i recenzenti knjige prof.dr.sc. Dragomir Sundać, Ekonomski fakultet Rijeka, prof.dr.sc. Nenad Starc, Ekonomski institut Zagreb i prof.dr.sc. Lorena Škuflić, Ekonomski fakultet Zagreb. Promociji su prisustvovali Željko Jovanović, ministar znanosti, obrazovanja i sporta, Nadan Vidošević, predsjednik Hrvatske gospodarske komore, Franjo Luković, predsjednik Uprave Zagrebačke banke, Ante Vlahović, predsjednik Uprave Adris grupe te mnogi drugi.

NAJAVE

>Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu raspisao je produžetak Natječaja za stručnu praksu studenata Sveučilišta u Zagrebu u okviru programa ERASMUS na inozemnoj ustanovi u državama članicama Europske unije u ak. god. 2011./2012. Rok za predaju kompletne prijavne dokumentacije ECTS koordinatoru: odmah, do popunjenja odobrene kvote mjesta, a najkasnije do 15. travnja 2012.

>Tijekom sljedećih mjesec dana raspisat će i Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 2012./13., a biti će objavljen na stranicama sveučilišnog Ureda za međunarodnu suradnju. Detaljnije informacije dostupne su na <http://international.unizg.hr/>

Ekonomski fakultet Zagreb, Ured za međunarodnu suradnju tel. 01/2383-232

Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178

www.efzg.hr